
1. 계산 결과가 큰 것부터 차례로 기호를 쓰시오.

㉠ 3 × 24 ÷ 6
㉡ 5 × (36 ÷ 12)
㉢ 88 ÷ (2 × 4)

① ㉠, ㉡, ㉢ ② ㉠, ㉢, ㉡ ③ ㉢, ㉠, ㉡

④ ㉢, ㉡, ㉠ ⑤ ㉡, ㉠, ㉢



2. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

43 − 26 ÷ 2 + 13

① 26 ÷ 2 ② 43 − 26 ③ 2 + 13

④ 26 − 13 ⑤ 43 + 13



3. 다음은 꺾은선 그래프의 직선의 일부분을 나타낸 것입니다. 변화가
가장 적은 것은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



4. 다음 중에서 평면을 빈틈없이 덮을 수 없는 도형은 어느 것입니까?

① 정삼각형 ② 정사각형 ③ 직사각형

④ 원 ⑤ 평행사변형



5. 18의 약수가 아닌 수는 어느 것입니까?

① 1 ② 2 ③ 5 ④ 9 ⑤ 18



6. 다음 중 ( )를 생략해도 좋은 것을 고르시오.

① (24 ÷ 6) − 2 ② (31 − 6) ÷ 5 ③ (44 − 4) ÷ 4

④ 22 − (12 − 3) ⑤ 21 − (99 − 88)



7. 다음 중 두 수의 최대공약수가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① (15, 45) ② (18, 24) ③ (27, 21)

④ (36, 48) ⑤ (54, 30)



8. 어떤 두 수의 최대공약수가 18 일 때, 이 두 수의 공약수가 될 수 없는
것은 어느 것입니까?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 6 ⑤ 8



9. 다음 중 9의 배수가 아닌 수는 어느 것입니까?

① 765 ② 3276 ③ 4887

④ 11126 ⑤ 50688



10. 연필 12 자루와 공책 28 권을 될 수 있는 대로 많은 학생들에게 남김없
이 똑같이 나누어 주려고 합니다. 다음 중 한 학생이 받게 되는 연필과
공책의 수를 바르게 쓴 것은 어느 것입니까?

① 연필 2 자루와 공책 2 권 ② 연필 4 자루와 공책 4 권

③ 연필 2 자루와 공책 7 권 ④ 연필 3 자루와 공책 7 권

⑤ 연필 6 자루와 공책 14 권



11. 14

28
와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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12. 5

6
와 크기가 같은 분수를 분모가 작은 수부터 차례대로 3 개를 바르게

쓴 것을 구하시오.
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13. 기약분수로 바르게 고친 것은 어느 것입니까?
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14. 다음은 두 기약분수를 통분한 것입니다. 통분하기 전의 두 분수를 빈
칸에 각각 써넣으시오.
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15. 다음을 계산하시오.

51 − 72 ÷ 8 + 9

① 53 ② 49 ③ 55 ④ 51 ⑤ 48



16. 미리는 타일을 다음과 같은 규칙에 따라 붙이고 있습니다. 물음에
답하시오.

모양타일이 7개 있다면, 최대한 몇 층까지 붙일 수 있나요?

① 8층 ② 9층 ③ 10층 ④ 11층 ⑤ 12층



17. 다음 중 막대 그래프보다 꺾은선 그래프로 나타내면 좋은 것은 어느
것입니까?

① 경민이네 학교의 4학년 반별 학생 수

② 4학년 1반 학생의 훌라후프 돌린 횟수

③ 정민이의 5년 동안 몸무게의 변화

④ 10명 학생의 멀리뛰기 비교

⑤ 각 도시의 인구 수



18. 다음 도형을 덮기 위해서 두 종류의 모양 조각이 각각 3장, 2장이
필요합니다. 어떤 모양 조각이 필요한지 모두 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



19. 다음 막대에서 색칠한 부분은 전체의
3

5
입니다. 이 막대를 15 등분

한다면 색칠한 부분은 얼마인지 분수로 나타내시오.
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20. 두 분수
3

4
과

5

6
를 통분하려고 합니다. 공통분모가 될 수 없는 것은

어느 것입니까?

① 12 ② 24 ③ 30 ④ 48 ⑤ 72



21. 등식이 성립하도록 ( )를 채워야 할 부분은 어디입니까?

3 × 10 + 7 − 8 ÷ 2 = 47

① 3 × 10 ② 7 − 8 ③ 8 ÷ 2

④ 10 + 7 − 8 ⑤ 10 + 7



22. 다음 보기는 민지가 만든 새로운 수의 표현 방법입니다. 이와 같은
방법으로 수를 나타낼 때, 1.101 은 어떻게 나타낼 수 있습니까?

0.1 = 01

1.1 = 1 ∗ 01
1.11 = 1 ∗ 01 ∗ 001

<보기>

① 1 ∗ 101 ② 1 ∗ 011 ③ 1 ∗ 01 ∗ 001

④ 1 ∗ 01 ∗ 0001 ⑤ 1 ∗ 010 ∗ 0001



23. 다음 사각형 중에서 두 대각선의 길이가 같은 것은 어느 것인지 구하
시오.

① ②

③ ④

⑤



24. 다음 그림의 도형판을 보고, 도형 바와 같은 모양을 만들 수 없는 것은
어느 것인지 고르시오.

① 바+사+아 ② 나+마

③ 가+나+마 ④ 나+다+라+마

⑤ 나+라+마+바



25. 연못가를 따라 같은 간격으로 나무를 심으려고 합니다. 3m 간격으로
심을 때와 4m 간격으로 심을 때의 나무 수가 20 그루의 차이가 날 때,
이 연못의 둘레의 길이는 몇 m입니까?

① 120m ② 200m ③ 240m ④ 280m ⑤ 300m


